
  “To Serve & Assess With Fairness” 

Key # ________________________ 

Tax Roll Year:_____________________  

Dear Property Owner: 

Florida Statute 196.202 reads in part… 

“ property to the value of $5,000 of every widow or widower 

who is a bona fide resident of this state shall be exempt from taxation.” 

If you are a Widow or Widower and have not remarried, you may be eligible for a $5,000 exemption. In 

order to receive the exemption for the upcoming Tax Year, a recorded Death Certificate is required 

indicating your spouse passed away prior to January 1 of the year filing. 

If you are currently receiving a Homestead exemption, please complete the required information on the 

bottom of this form including your signature and the date. Attach and mail a clear “COPY” of your 

spouse’s recorded Death Certificate to one of our offices listed above prior to March 1 of the year filing. 

Information submitted after March 1 will be considered for the following Tax Year. 

Thank you, 

Manuel J. Padrón MSM, CFE 

Chief Deputy of Administration and Technology 

Signature: ___________________________________ Date: ___________________ 

Address: _____________________________________________________________ 

Phone: ________________ E-mail:_________________________________________ 

Rev. 01/01/2025 

♦ BROOKSVILLE OFFICE  ♦

201 Howell Avenue, Suite 300 

Brooksville, FL 34601-2042  

|Fax Numbers: 

Administration             (352) 754-4198 

Central GIS                  (352) 754-4198 

Exemptions/Tangible   (352) 754-4194 

Tangible (352) 754-4194

Randy Mazourek
HERNANDO COUNTY PROPERTY APPRAISER 

PHONE: (352) 754-4190 
WEBSITE: www.hernandopa-fl.us

♦ WESTSIDE OFFICE  ♦

7525 Forest Oaks Blvd.

Spring Hill, FL  34606-2400 

Fax Numbers: 

Addressing      (352) 688-5060 

Exemptions     (352) 688-5088 

Real Property  (352) 688-5087 


